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                                                                     ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39  

Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 2ª 

(segunda) sessão anual, da 6ª  (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano  

de 2014 (dois mil e quatorze), às 10:15h (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José Filho Costa 

Palmeira, que cumprimentou a todos os vereadores, servidores  e pessoas 

presentes, procedeu-se a presente Sessão. Iniciando, pediu a chamada dos  

Vereadores. Constatou-se a presença dos vereadores: João José Dias de 

Souza,  Maria Valdênia de Araújo Severo, Rodrigo de Souza Leite , Dênis 

Palmeira da Silva, Gilmar Correia Gomes e Claudete   de Campos Sousa. Na 

ausência do Secretário, o Presidente convidou a compor a mesa o vereador 

mais idoso dentre os presentes Senhor Claudete de campos Sousa. Dando 

continuidade, o vereador Gilmar foi convidado a proferir a leitura Bíblica e logo 

após passou-se à discussão da ata anterior, que sendo achada conforme, foi  

devidamente aprovada pelos vereadores presentes. Passou-se ao momento da 

leitura das matérias da pauta da ordem do Dia, que foram as seguintes: 

Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, ao 

Projeto de Lei n.º 004/CMAAN/13, de autoria do vereador Silvano, que  institui 

a obrigatoriedade  de pintura padrão com as cores da bandeira  do município, 

nos prédios públicos de Água Azul do Norte; Parecer favorável da Comissão  

de Legislação, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei n.º 002/CMAAN/14, 

de autoria dos vereadores Gilmar, Silvano e Jorge, que dá nome aos PSF’s I e 

V de Ilda Marques da Silva e Adivilson Rodrigues de Souza, respectivamente; 

Indicação n.º 014/14, de autoria do vereador Denis Palmeira da Silva,  

indicando a aquisição de mobília para a recepção do Hospital Júlia Barros. 

Dando continuidade à presente Sessão, passou-se ao Pequeno Expediente e 

o primeiro inscrito foi o vereador João José, que cumprimentou a  Mesa 

Diretora, aos colegas vereadores, aos servidores da casa. Na ocasião 

lamentou o Plenário estar vazio. O vereador manifestou-se em favor das 

matérias em pauta e desejou a todos uma feliz páscoa na paz de Cristo. Em 

seguida, franqueou-se a palavra ao vereador Denis, que após cumprimentar na 

forma regimental a Mesa Diretora, os demais vereadores, os servidores e 

demais pessoas presente, pediu a compreensão dos colegas vereadores no 

que diz respeito a sua indicação. O vereador relatou que teve a oportunidade 

de perceber o descaso com o hospital municipal, no que diz respeito ao 

mobiliário da recepção, como cadeira, arquivos, mesa, entre outros. O vereador 

disse que esteve presente durante a manhã da última sexta-feira, no período 

de seis (06) às 12:00 (doze) horas, na sala da recepção do hospital, onde teve 

que se sentar no chão, e pôde perceber a dificuldade de usuários do sistema 
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de saúde, como gestantes, mães com crianças de colo, idosos, onde todos 

ficam na espera de atendimento na grande maioria em pé, por falta de cadeiras 

para acomodar essas pessoas. Além disso, o vereador relatou que quando a 

recepcionista foi pegar sua ficha hospitalar, o fichário caiu no chão, juntamente 

com a gaveta quebrada. Então, o vereador tentou sensibilizar os colegas para 

aprovação de sua indicação. Em seguida, pronunciou-se o vereador Rodrigo 

Leite, que por sua vez, cumprimentou a todos na forma regimental, em especial 

o representante do Conselho Tutelar Arley Faustino, bem como lideranças 

representantes da região da região Alvorada. O vereador externou sua alegria 

em poder estar presente em mais uma Sessão. Com relação às matérias da 

pauta da ordem do dia, manifestou-se favorável, principalmente ao projeto de 

Lei que regulamenta a pintura nos prédios públicos; O vereador disse que 

coma aprovação do projeto de lei n.º 004/CMAAN/13, acabará com essa 

expressão partidária que todos os gestores, tanto do Legislativo, quanto do 

Executivo tentam externar através da pintura dos prédios dos órgãos públicos.  

Com relação às homenagens à Dona Ilda e ao Vilson dez, manifestou seu total 

apoio e reconhecimento. O vereador finalizou suas palavras no pequeno 

expediente agradecendo a todos. Passou-se ao Grande Expediente, e na 

ocasião, fez uso da palavra o Presidente da Câmara Palmeira, que após 

cumprimentar novamente na forma regimental, iniciou seu pronunciamento 

dizendo que o casal do quarenta, ao seu modo de ver queria apenas ganhar as 

eleições municipais, pois hoje o mesmo povo que induziram, não tem sequer 

acesso a eles. O Presidente disse ainda que é inadmissível os alunos serem 

liberados nove horas por falta de gás para fazer a merenda. Continuando, o 

vereador disse que isso é um desrespeito, uma irresponsabilidade da 

administração para com a comunidade, e deixou então sua indignação com 

relação à falta de compromisso da parte da administração para com a 

sociedade. Com relação a escola de ensino médio, disse que  conseguiu a 

merenda suficiente para três meses em Belém, basta agora a Prefeita 

disponibilizar um veículo para buscar. Finalizando, o presidente disse que 

gostaria que a prefeita tivesse um pouco mais de compromisso com o servidor 

público e com a sociedade em geral, pois este ano está sendo um dos 

melhores ano para a arrecadação municipal,  ao contrario do ano passado, que 

os prefeitos tiveram que trabalhar com o FPM reduzido em 44% (quarenta e 

quatro) por cento, e isso representou  5 (cinco) milhões a menos nos cofres da 

prefeitura o ano passado. O Presidente finalizou dizendo que espera que esse 

dinheiro todo da arrecadação de quase 120 (cento e vinte) dias esteja em caixa 

para começar a trabalhar pelo município.  A palavra foi franqueada a vereadora 

Valdênia, que após os cumprimentos formais, agradeceu a presença de cada 
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um dos participantes, desejou uma feliz pascoa a todos os vereadores e 

servidores. A vereadora lamentou a ausência de alguns vereadores 

constantemente nas sessões e disse que todo servidor é obrigado a prestar o 

seu serviço, e com o vereador não pode ser diferente, tem que vir à sessão.    

Dando continuidade, franqueou-se a palavra ao vereador Gilmar, que após os 

cumprimentos  formais, lamentou a situação da ausência dos vereadores nas 

sessões, pediu que se registrasse em ata sua indignação. O vereador 

manifestou-se em favor das matérias da pauta da ordem do dia sem maiores 

comentários, dando ênfase a importância da Indicação n.º 014/14, do vereador 

Denis, acrescentando que não está carente do mobiliário da recepção, mas no 

geral, além disso, há necessidade de melhorar o atendimento com relação aos 

exames, por exemplo, que levam cerca de 15 (quinze) dias para ficarem 

prontos, e essa demora pode ser fatal  quando se trata de saúde. O vereador   

fez menção da ultima conquista do município, que foi  a aprovação do projeto 

de construção da Escola que levará o nome do ex vice-prefeito Osvaldo 

Rogério, no Distrito de Nova Canadá, com 12 (doze) salas no valor estimado 

de(três) milhões de reais. Ainda na área de educação, o vereador lamentou a 

falta do professor de geografia na  Escola de Ensino Médio José Luiz Martins, 

disse que já oficializou o caso tentando sensibilizar a secretaria de educação  

no sentido de contratar e ceder um profissional e, segundo a secretaria de 

educação informou que vai ser providenciado, mas até o momento nada foi 

resolvido e já se passaram 90 (noventa) dias.  Finalizando suas palavras o 

vereador disse que agora com o cessar das  chuvas, o município poderá a 

receber benefícios significativos da administração, principalmente com relação 

a recuperação das estradas vicinais, pois até o momento não pôde perceber 

nenhum feito desta administração, somente arrecadou recursos e tais recurso 

deverão estar guardados em caixa na prefeitura.  O Presidente Palmeira, 

novamente fez uso da palavra e disse ao vereador Gilmar que entrou em 

contato com a SEDUC  em Belém, reivindicando o professor de geografia do 

ensino médio, e eles ficaram de dar a resposta até o próximo dia 30 (trinta). 

Continuando, a palavra foi franqueada ao vereador Rodrigo,  que após 

cumprimentos formais, concordou com as palavras com relação a falta do 

professor de geografia, disse que em conversa com a Diretora da Escola, ela 

disse que obteve informação da parte do Estado que antes de agosto não 

haverá novas contratações, então o problema realmente precisa ser resolvido. 

O vereador lamentou a situação dos alunos e até de seu próprio filho que é 

estudante do ensino médio aqui na sede do município, que chegam a sair de 

casa, em Nova Canadá, às 10 (dez) horas da manhã pra vir à escola e a 

mesma não oferece merenda aos alunos, disse que isso é absurdo. O vereador 
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parabenizou o ex gestor Palmeiras, pois no seu mandato o município custeava 

esta merenda e na ocasião pediu de público que se leve esse pedido à 

Prefeita,  para que seja providenciado a merenda escolar para o ensino médio 

o mais rápido possível. O vereador fez menção da emenda do Deputado Lúcio 

Vale, do valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) que ele e seu irmão Vice-

Prefeito Antonio, conseguiram para aquisição de material permanente e 

equipamentos para o Hospital municipal, o que em breve resolverá o problema 

relatado anteriormente pelo vereador Denis. Finalizando suas palavras desejou 

a todos feliz pascoa  e bom feriado.   Passou-se à Ordem do Dia e franqueou-

se a palavra aos lideres partidários presentes para discussão  dos pareceres 

favoráveis aos projetos de Lei n.º 004/13 e 002/14, ambos oriundos do Poder 

Legislativo. Os vereadores opinaram favorável aos pareceres e então soram 

submetidos à votação, sendo aprovados por unanimidade. Em discussão 

também a Indicação n.º 014/2014, que foi achada conforme pelos lideres e 

aprovada por unanimidade  em sua votação. E  por nada mais haver a tratar foi 

encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata, que ficará à disposição na 

secretaria da Câmara, para posterior apreciação. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 16 (dezesseis) de abril de 2014(dois mil e quatorze). 

Presidente : ___________________________ 

Vice-Presidente : _______________________ 

Secretário: ____________________________      

 

 

 

 

 

 


